

中國电信 6 淄博电信

# 暑运近尾声客流趋正常

现在买票容易多了

本报9月3日讯(记者 罗静)

9月3日,记者从淄博市客运中 心获悉,自9月2日起,客运中心 发送旅客数量开始下降,3日已 恢复正常发送旅客数量。而淄博 火车站暑运也已近尾声,购票人 数已大大下降。

据了解,9月1日,淄博市客 运中心发送旅客9000多人次, 数量达到7月份以来最高峰。旅 客以返校学生为主。2日,客运 中心发送旅客数量下降到7000 多人次。3日,客运中心发送旅 客6500人次左右,基本恢复到

了正常发送旅客数量。

记者同时了解到,淄博火 车站学生返校潮也已近尾声。 淄博火车站2日发送旅客量1万 6千余人次。据悉,因学生开学 时间不一样,尚有部分学生仍 未返校。但火车站购票者数量 已大大减少。

3日,记者在淄博火车站售 票厅看到,每一队排队买票的 人都在15人以下。候车厅已经 空出了不少座位。记者从淄博 火车站获悉,现在买票已经很

## 一市民怀疑洋葱染色急投诉

蔬菜办:洋葱表皮色素掉色属于正常现象

本报9月3日讯(记者 孙慧 见习记者 王鑫) 8月30日 下午,周村的王女士从周村区实 验学校附近一家超市买回几个 洋葱。"切菜时,看颜色就觉得和 平时买的洋葱颜色不太一样,没 想到切了几刀紫色汁液染了一 手。"王女士怀疑,这些市场上的 洋葱会不会是被染色的?

9月3日,记者赶往该超市。 超市里摆着两筐深紫色洋葱, 洋葱表皮呈偏黑色的深紫色, 剥开后每层表皮也是深紫色。 销售商称,货是从周村区管庄 批发市场进的,是外地品种,绝 对不会有质量问题,消费者可 以放心食用,并且称此种紫色 洋葱食用可以软化血管。

记者带回从该超市买的洋 葱,试验发现洋葱剥开确实掉 色严重,放在清水里水很快就 变成淡紫色,而买回的另一种 浅紫色洋葱剥开后并未发现掉 色现象

随后,记者联系了淄博市蔬



▲切开后的洋葱掉色明显。 见习记者 王鑫 摄

菜办生产科相关负责人。"掉色 是因为蔬菜中存在一些可溶性

花青素的原因,属于正常现象。" 工作人员说,洋葱染色是没有必

要的,不管从经济效益上还是技 术上,都是不可行的。

#### 周村-

### 灵活就业人员参保 可到就近镇办办理

本报9月3日讯(记者 张汝树 通 毕研超) 3日,记者从周村区人 社局了解到,为方便新参保人员办理参 保手续,自7月份起,周村个体灵活就业 人员可通过各镇办基层平台就近办理 相关手续。

根据新政策,在周村区居住的持 本市户口的灵活就业人员新参保,可 携带本人身份证、工商银行存折、-寸彩色照片一张到居住地的镇办办 理手续。周村人社局将通过网络接收 复核,并填写职工参保手册,完成办 理手续。

#### 进厂体验产品安全



9月3日起,淄川区消保委组织开展 "安全消费体验行"活动,活动期间,将 有计划地组织全区消费者代表、消费维 权联络员代表和企业代表走进厂家,实 地了解消费者日常关心的用品生产、加 工、销售过程

本报通讯员 粱霞 肖本学 摄 影报道



精品月饼礼盒一提;

家两用车载按摩器一台:

1、购泸州老窖洞藏版精品头曲1箱,即可获得价值200元品牌

2、购泸州老窖精品头曲铁盒3箱,即可获得价值600元品牌车

3、购泸州老窖洞藏版精品头曲15箱,即可获得IPAD2平板电

脑一台或3000元银座购物卡一张(详情请咨询当地经销商)。

2000-10000元)

诚招优秀团购主管及团购业务人员5名

(要求: 高中以上学历, 男女不限 (有酒水经验

者优先),年龄在22-35岁,形象气质较佳,沟通能力

较强, 有较好的人脉资源或年轻、形象好、亲和力 强。待遇:底薪+高提成+补助,薪资范围: